

*4 сов. труппы -
1970, 30 реперт.*

СТО ПЯТЫЙ СЕЗОН

Свой 105-й театральный сезон открыл Пермский академический театр оперы и балета имени П. И. Чайковского. Нынешний год для коллектива — год подготовки к празднованию шестидесятилетия Великого Октября. Среди новых работ труппы, которые увидят зрители, — постановки опер «Виринея» Слонимского и «Сказка о царе Салтане» Римского-Корсакова. По-прежнему в афише одного из старейших коллективов страны музыкально-сценические произведения П. И. Чайковского, чье имя носит театр.

С. КОРОБКОВ.

ПЕРМЬ.